

儿子掉入金沙江失踪死不见尸 15年后忽从英国致电父母

家住四川宜宾城区一条老街道上的小区里的李涛、陈芳夫妇,15年前,儿子龙龙在一场意外中被淹没在金沙江中,活不见人死不见尸,当全家人都以为龙龙早已经不在人世时,15年后,一个自称是龙龙的人出现了。10月31日,记者独家采访了李涛夫妇,聆听了这个充满传奇色彩的故事。



▲龙龙站在翠屏公园长颈鹿上的照片。
▶龙龙与亲生父母的合影。



谜团破解>>

父母的提问,他全答对了

英国龙龙居然准确喊出了李涛夫妇的名字,又问小月:“家里有没有一张一个小孩站在翠屏山水泥做的长颈鹿上拍的照片?”李涛迅速找到了那张照片,并通过视频展示给对方看,英国龙龙看后欣喜不已:“你们就是我的亲生父母!”这让李涛一家人招架不住。亲戚们知道后,纷纷劝告:“小心上当受骗啊!”

英国龙龙把清华大学的毕业证以及生活中能证明自己身份的东西,用彩信发给李涛夫妇,还承诺,可以把他的头发和血液邮寄回国做亲子鉴定。

半信半疑的李涛夫妇给英国龙龙布置了几个问题。

李涛说:“我问的每一个问题,他都能答对。哪怕我都记不得的细节,他都还记得。”

李涛一家人最想做的一件事情就是,尽快与龙龙相见。但龙龙要完成学业,而且他与养父的意见也不一致。相认后,每天晚上7点左右,一家人便上网聊天,有时一聊就是三四个小时,15年的离别,有太多的思念想表达。

龙龙满口的上海话和英语,只能通过打字的方式与家人聊天。李涛夫妇不会电脑,只能靠语音功能,再变成文字传递。“爸爸,妈妈我很想你们……你们相信奇迹会发生吗……但现在奇迹真的发生了”,当李涛夫妇看着这些文字,他们的眼睛早已湿润了。

李涛夫妇还与英国媳妇聊天。但李涛夫妇从来不与龙龙视频,龙龙与养父生活在一起,他们要顾及龙龙养父的感受。

陈芳说,龙龙养父不同意他回来见我们,说是担心对他有影响,等到10年以后,龙龙有了小孩,事业稳定了,再回国相见。不管怎样,我们都尊重龙龙个人的决定,只要他一切都好,那么我们就安心了。

意外事故>>

李涛夫妇的家,在宜宾城区一条老街道上的小区里。李涛告诉记者,以前与龙龙就是睡在阳台上,那张床他们一直保留着。李涛从立柜里取出两本相册,相册里有很多一家三口幸福的老照片。据陈芳、李涛夫妇回忆——

1997年7月8日上午,龙龙参加了期末考试,上午考完数学,便与3个同学到

触景生情>>

李涛夫妇立即召集了亲朋好友,租车赶赴李庄、南溪、江安等地,如果孩子被淹死了,希望能找到他的尸体。

李涛和亲戚在李庄的一个偏僻的角落里发现了一具小孩尸体,一个亲戚赶紧把皮带解下,

二度寻子>>

1998年,陈芳又顺利产下一对龙凤胎。如今,李涛的两个龙凤胎已经14岁了,学习成绩好,让夫妻俩十分欣慰。

今年6月,龙龙的奶奶在电视上看到一则新闻,一个12年前失踪的孩子居然找到

英国来电>>

对方告诉李涛一家,他也叫龙龙,现在在英国留学,并讲述了他15年前掉入金沙江的一段遭遇——

1997年7月8日,上午11点40分左右,英国龙龙掉入了金沙江,被冲到离岸边几米远的地方,他抓到一根木材类的东西,昏昏沉沉地随波逐流。

1997年7月10日上午10点,英国龙龙漂到了泸州,被几位钓鱼爱好者发现后救上岸。好心市民迅速把他送到医院,泸州电视台还播

儿子掉入金沙江

南门桥下附近的河边玩耍。大家捏沙球时几人打闹起来,龙龙一不小心掉入了金沙江,不到几分钟就被冲了出去。

附近停靠着一艘渔船,船夫迅速解开固定小船的绳子,可当他掉过船身时,小孩子已被江水淹没。几个小孩见龙龙被冲走,吓得赶紧离开了河边。

至今保留儿子睡觉的床

把尸体拴住,经过仔细辨认,不是龙龙的尸体。最终,李涛和亲友们一无所获。从那以后,夫妻俩像变了一个人,时常抱头痛哭、彻夜难眠。

7月8日是龙龙失踪的日子,12月3日是龙龙

浮现神秘QQ号

了,她立即叫来李涛夫妇:“我老觉得我们龙龙还在世上,连我孙子的尸体都未找到,还是再托人到泸州方向找找看吧。”

夫妻俩不会上网,便让小女儿小月在网上发布信息,并留下了联系的QQ号

当年我漂浮两天两夜

放了3天寻亲新闻,但未果。英国龙龙头部缝了18针,在医院昏迷了2个月醒来,似乎失去了部分的记忆。

在医院治疗了2个月,他被好心人王先生收养。因是7月10日被救起来的,王先生把龙龙的生日定在那天,又因是从水中救起的,取名王水。英国龙龙后与养父赴上海。

后来,英国龙龙逐渐恢复了记忆,记起他的原名叫李玉龙,由于太想妈妈,他给自己取名李陈龙。他顺利考上清华大学,后又

陈芳见儿子迟迟不回家,便到丈夫李涛的肉摊找寻儿子。夫妻俩一碰头,才发现儿子不见了踪影。得知儿子去过河边玩耍,李涛马上向河边奔去。李涛边跑边问,最终,他碰到了那个渔夫,得到的线索却是:“我看见一个孩子落水,还未等我把船调头,就已经不见了他的踪影。”

的生日,每逢这两天,李涛都会带上糖果来到金沙江边,给龙龙烧点纸钱,给儿子聊聊天。

夫妻俩非常思念儿子,到现在还保留了龙龙的一些物品,特别是龙龙睡过的那张床,虽然已经破旧不堪了,但依然留着。

码。7月份的一天,突然有个陌生的QQ号要加小月为好友。对方偶尔会问一些小月的家庭情况。李涛夫妇知道后高度警觉:难道儿子15年前没有被淹死?难道这是个骗子?

被保送到英国一所大学留学。英国龙龙每年都会在网上发帖寻找亲生父母,但每次都失望告终。前几年,英国龙龙还曾到宜宾寻找父母,只可惜宜宾变化太大,龙龙以前居住的老房子已经不在,他拍了视频和照片,问了很多,但还是失望地离开了。如今,24岁的英国龙龙已经娶了一位英国姑娘,也买了自己的房子,把养父接到了英国生活。(应受访者要求,文中均为化名) (据《华西都市报》)

一对夫妻在家中吵架竟然持刀互砍 妻子脸上被砍十几刀已基本毁容

10月31日下午,安徽合肥恒丰嘉园发生一起家庭惨案,一对夫妻在家中吵架竟然持刀互砍,妻子脸上被砍十几刀,丈夫的手臂肌腱也被砍断,目前两名伤者正在合肥市二院接受治疗。

居民楼里传来救命声

10月31日14时许,合肥长江东路与铜陵路交口附近的恒丰嘉园里一片宁静,家住小区2栋的胡大爷正在晾晒衣服,这时一阵哭喊声传来,之后声音越来越大,甚至还能听到救命的呼声。

就在胡大爷百思不得其解之时,一辆警车呼啸来到2栋楼下,紧接着,一辆120救护车也赶到这里,胡大爷看到一男一女被医护人员从2栋楼里抬了出来,其中那名女子脸上已经血肉模糊,根本看不出容貌,人已昏迷。

这时,小区保安看到抬出的男伤者才认出来,这对男女就是住在小区2栋6楼的一对中年夫妻。

争吵演变成持刀互砍

记者15时左右来到恒丰嘉园小区,小区保安张师傅告诉记者,出事的夫妻俩他都认识,男的姓王,今年51岁,妻子姓蔡,今年47岁,两人以前都是某车辆厂的工人,后来辞职做汽车配件方面的生意,平时夫妻俩唱随随,生活上也十分富足。

一位住在这对夫妻楼下的居民告诉记者,中午看到两人在楼下发生争吵,丈夫中午还喝了酒,没想到回家以后,两人竟拿刀相互对砍,妻子伤势十分严重。对于两人发生矛盾的原因,小区邻居都不知情。

在这对夫妻所住的单元楼梯上,还依稀可以见到几滴血迹,但是这对夫妻所住的房屋大门紧锁,敲门也无人应答。邻居介绍,这对夫妻只有一个女儿,大学毕业后在上海上班,前不久还回来过。

妻子脸部被砍基本毁容

在合肥市二院手术室外,伤者的家属都在焦急地等待,对于夫妻俩受伤的原因,家属一言不发。

据参与手术的医生介绍,两名伤者送来时都失血性休克,人已经昏迷,经过检查发现,女伤者的面部有十几处刀伤,右手半个手掌差点被削掉,而男伤者的手臂肌腱被砍断,也流了不少血。

经过近三个小时的手术,17时许,两人被推出手术室,女子的生命体征基本平稳,已无生命危险,但是脸部被砍严重,已经基本上毁容,而男伤者的肌腱已被接上,无大碍。

目前,辖区警方已经介入调查此事。

(据《安徽商报》)